Huth ohg
o= AU

@ 6:7=12:14

@ 4:9

D 3:5=15:25

100 : 225

@8:10:4:5

® 12:7=24:14

0,0 0:




36
36:30=— =
© 30

6
@6.5_g

4
5

@0.5:0.625:6=g

18 6
18:15=— = —
® 15 5
1 1 6
@g.6—6.5—5




thg W E 71 7hket Alseo] Wl ERyAl 9.

7F x21 = 4 x35

L

vV V¥
0
o
ot
38

71 =35:21=(35+7):(21+7) =5:3




o

o] gk B w4 o2 gepl Ao HhEA]

e AL
T2AQ.

1 2

5 10
D 1:5=2:10 @ 2:10=1:5 ®1:2=5:10

@®)2:5=1:10 ® 5:10=1:2

1 2

5 10

-5 1x10=2%x5—-51:2=5:10—»2:10=1:5
@ wlAlo] ARakA) e

2x10#5x1




@ 7:3=3:7 ® 10:5=5:1

D 2:6=4:8

@3:526:10

® 3:6=13:16

@®3:5=6:10




1%;075:1;[]

® 25

@ 2

RellEaY

©

@os

D 0.25

1
1-=0.75x1
[Jx15 =05

= 0.75
1
3= 0.5

1
2

|:|><1
[ ]=075+1




7. o ulEAlelA [ o gt dutluzt

6:[ ]=3:7

=
=

| 2
> AE: 14

B

HlE| 40 W3t} oj3te] F2 Zomg
[ [x3=6x7=142

[J=42+3=14




8.

HlE A 12=24:36 A |5 Fete Aoz dgre AL
ol AU

@® (12x21)x 36 @ (24x36)+12 ® (24+36)+12
@(12x24)+36 ® (36 x12) x 24

e Aol A 1gte] Fat o] F2 Lt
[ ]x36=12x24

[ ]=(2x24)+36




9.

YA 2ol g A2t A7 4 0 7T 2 2L sy
23l A& 16071 ke, A He 2 g EdsU

D 16074 @ 112074 @ 1007
@280 7N ® 2800 7}




10. The H|O] o] ghe FIoRES R LEhdl A 2 A0

275 1
650 8 11 “ 26 143

3.65_11_1_3_<E )(E )
20 2 T\ g




9] g o]-§5to] W9 gho] Z2 Mg ALEA|L.

5:6
1 1
® 10:20 @ 15:16 @5:6
@ 3:4 ®)0.05 : 0.06
H| o] Aty 33ko] o] ofd T2 FE FstAY
ol vl 9] gh-2 wgto] gl
5:6 = (5+ 100) : (6+100) = 0.05 : 0.06




3 <24 ) (33 )
—=(—x10): { —=x1
310 5 x 10 wx 0

—48:33=(48+3):(33+3) =16:11




13. o= A4 7L ve A= g3du. 92 delol Hit 09 4
;gl— 7

H1S 713 2R 4o W2 bl 2L ol AU

4em
@b
Q) ©
@L— L .
“9cm-’ ~1lem-”
@ 9:11 @ 45:75 ® 9:15

Eols[ R shd,

@9 geol: 9x[ |+2

©2 Wol: (4+11)x[_|+2

[ |27t geonz gkstn

o] do|z HE A9 FYth

@] "ol tigt ©9] Wol=15:9
717 rs] H1E YEE, 51 3 4y




14.

Zo]o] o FILE 20800 LT, Zole} Holo] o] H7} 4 9
d o, dolo dFl2 dullz] HL5HA] Q.

> & 2
> e 46800 9

4] WS 4: 9 = 20800 : [ ]

D = 9 x 20800 + 4 = 46800()




15.
T

o]m

719 Hl7k 41 5 9 A Ak LEHto|7 FAlo] 2
TP BUSAS T A 4w 51 ﬂ,EEH}OI—t—
ARt 2 km ol QUETHE Sobii vFE ALE ol 72l
A2

N
IFU r_>.i r

K2

@4:5:4:D @5;4:D;3
(@)4;5:4;(4+D) @ 4:5=4:04-[)
® 4:5=(4+] |):4

B

(A A):(LEHO)=4: 5
ZAAA7 28 AL : 4km
QEHlo7t ApAART o F Ag] (44 | km

4:5=4:(4+[ )




16.

szolof @Hlo] Polof w7k 2 2 <l A7e] gyt ol7t 10em

10:3=10: |
10x[_]=30

|:|=3(cm)
wfebA] Azt o] ol

1
3x10x 3= 15( cm?)




17.

1082 15kmE
712 1A 7205

@ 100km @3¥120km

@® 140km 3 150km

B

(A7H):(AE)=10:15=2:3

1 A7 20 2= 1 x 60 + 20 = 80( &)
ARt D 5 YE AAS [ ] sta
2:3=280:[ ]

2x[ ]=3x%80

[[]=240=+2

[ ]=120(km)




18. 3600 9ol 1674 ahi= wpdo] Uk o T 214 E AHef
Au}Z A FooF Sh=A) T 2,
>

> HE 54009

B

7 24708 AHed Badt =& |Yolaka st
3600: 16 = |:24

225:1=[_|:24
[ ]=225x24
[ ]=5400(€)

B




Ch Aol Al () A7tA9] 713 g ool 0% 7k -2eHA] 1600
fojeti gtk 2.27] Aol Pukedin] FatAlL.
= <

it

> &E 10009

B

60% = 060182 927 Ao 9F&
1ol otH, Q8 9] 8732 1+0.6
webA 1:1.6 =] |: 1600

[ ]=1000(%)




20. o5 M9 g2 Al gyt O ©2 A7F 16 o=kl E u, O
O°f 52 +E 2=z A HALL,

3:7=00: 0O

i

12

v V. v Vv
0
i

0x
I

. 28

B

3:7=(3x%x2) : (Tx2)=6 : 14
=(3x%x3) : (7Tx3)=9 : 21
=(3x4) : (Tx4) =12 : 28
28-12=16 °|BE2 92 12, ©2 28 o|t}.




©+3):9=2:0
Qo] & 1 40
Wael & 40

@ x2 =40

@ =40+2

@ =20

(O©+3)xO© =40
= F 59| 59| 40°|HA F 52| 271 3¢1 &= & 8.5
©=5 (8x5=40)
@=20,0=5
OxO=20x5=100

—

[e)
H

Y},




22.

AR Jhe} Wt Qe Zhe) Al 18 4%S B B 2
Lol A7belA 12 4 EE Bl Folo] 2k gk FAHE 7L
vel g7he] HE A1 et A4 Hl ekl 2.

> =

> MEH: 43:57

S5 ~
7hel A7t 12 4EF H 2 4 1 1+0.14=1.14

o] Akl 19 43 A1 30 1 1-0.14 = 0.86

7} x 1.14 = L} x 0.86

7} U=0.86:1.14 = 86 : 114 = 43 : 57




23. % TRANA AAR 2L Wolk ANAFY 2 Henyge
AUk Az A e 7k o] weolo 247k 15 em? o o, 2AH]
A0 240] Yolo] ulE 1y 2hee A 4o vz e, 3

7 A
B30] Yol & Foto] Az 242,

—

1

o

e
A

ol
[ V)

v V. v Vv
02
i

0
L

10 cm?




24. % AA% &, 07} AUt
(184+@): (244+@)=1:1,(184+@) : (24+ @) =4: 5L W, Gh=

Aupd Y72
> =
> Heh: 36

B

(18+@): (24+@)=1:1
18+@=24+0
@D=6+0

(184+ @) : (24+ @) =4 : 504
(18+@): (24+6+@)=4:5
(1I8+ @) x5=(30+O) x4
0+5x@P=120+4x0O

@ =30

@=6+30=136




il

o
~N
< U
o
=5
) !
u| o
Al
7 <
o]
m S
!
BN
S 9
S 2L
m_/HPDDAI
07 ife)
1,U|.._Jl
o RO —
N ~
uuLo_,_L_L
AN
OO =
T A O
T o &
L
O G
v_o%:_a
R0 g B
THe
RO o T
—_—
Al m X
S W OEK
ey

!
=
T
~a
[ap]
R |
KO
A A

3:10

)

(IR %

T

N

(Al

:10=1

100 7}

O :100

3:100 =
100 x O

©)

300

3(AHF)




